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SGITANI A ODGITANIi DVOJCIFERNYCH CiSEL
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1. Vymyslej slovni dlohy o nakupovani. Zapi$ oba pfikiady na séitani a vypocitej:
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2. Pozoruj:
30 + 20 =50 60 + 30 =90 40 + 50 =
35 +20 =155 62 + 30 = 92 40 + 53 =

3. Vypoditej zpaméti (zacni od desitek, pokraduj jednotkami):

35+ 20 =55 (30 + 20) + (5 + 0) "l
2O

28 + 60 = (20 + 60) + (8 + 0) =

42+40=___  (40+40)+(@2+0)

56 + 30 = (50 + 30) + (6 + 0)

4. Redte do sesitu:

I
Do skoly v ptirodé odjelo 24 zaka ze Il. A, 20 7ak0 ze |1. B a 26 zaka ze . A.
Kolik 2aka druhych tfid odjelo do $koly v pfirodé? (Kolik zaki odjelo celkem?)

5. Vypoéitej. Kdo bude hotov dfive, vymysli Glohu k podtrzenym pfikladim:

45 +50=__ 50 +45=__ 10 +72 =
64+20=__ 20+64=__ 50 + 25 =
85+10=__ 10 + 85 = 30 +48 =
52 + 30 = 30 + 52 = 60 + 14 =




1. Zavod( ve slalomu na lyzich se zG¢astnilo 60 muzi a 34 Zen. 2. Kolik je tu hulek?
Kolik zavodniku se celkem ztcastnilo slalomu?

3. Jaka startovni &isla si vylosovalo prvnich 10 pfihladenych zavodnika? §7 +10=
25+ 30 =
40+ 15=
70 +24 =
60+ 7=
72+ 5=
87— 5=
0- 4=
100-6 =
QB+ 7=

4. Redte do sesitu: 0- 4=

~ e oo kel hwodnikt sobshlo do oie? ' |12~ 5=
5. Vypoditej: 64 |=34 + .
(42 +40)-(11-9)=82- 2=80 72|=52 + .
(68 +30) - (14 -6) = 93 |=62 + .
(26 +40)—(2+4) = 85|=40+ .
(59 + 20) - (18 - 9) = 631=20+ .
(47 +30) - (11 -6) = 90 =40+ .




2. Pozoruj:

40 - 20 =20 70 - 50 =20 90 — 30 =60
45— 20 =25 78 — 50 =28 96 — 30 = 66
3. Poditejte spole¢né zpameéti:
62 — 20 = 42 35-30=___ 59-10=___
48 -30=___ 9%6—-20=___ 99-90=___
54 -20=___ 84-10=___ 656-30=___
4. Vypocitej: 5. Dopli rozdil ¢isel:
27 - 10 = 54-20=__ | 24| 1014
47 — 20 = 76— 40=___ 56 | 20
67 — 30 = 48 - 30=___ 92 | 40
97 — 20 = 96— 90=___ Bo. D
45 — 20 = 75— 60=___ 7270
89 — 40 = 39-20=___

| 27 | 20
92— 2= 45 — 45 =
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1. Radte do sesitus

Na kopci za vesnici sarikovalo 43 déti, z toho 20 bylo dévéat. Kolik sarikovalo chlapcii?

2. Ci jsou sarky?
lvana nema modré sané.
Kaja nema &ervené sane.
Ota nema ani ¢ervené, ani
modré sané.

BE oy S v A DRUNECEINE VLN DR A PR A
Napidte jména majitell k sankan:

3. Vypoditej:

(27 + 30) — 20 = 24 + 50 =

(40 + 32) — 50 = 92 — 20 =

76 — (46 +4) = 48 + 30 =

4. Tvof piiklady (30 + 12, 50 + 12 ...). Vysledky zapisuj do odpovidajiciho pole
v dolni poloving sanék. Barvy prvnich sani ti napovi:
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5. Poditejte spoleCné:

(72 +20)+ (17— 9) =

(94 — 4) — (90 — 40) =

(100- 9)+ (1+ 8)=
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42 + 20 =

74-10=

80+ 16=




1.1';lérliis';[éklr;1a Ltlarizztiﬁczhaucrgﬁ;ndiang?opoledne 25 km. Odpoledne urazili jesté 20 km. |99 4 7 =

Tvoite podobné tlohy podie tabulky: 15-6=

6+5=

5] 127/9| 15 6-

7 130 el

6557/20] [, 4 _

2. Vypogditej: 844 =

634+ =70 A7+ .= 49 33+ .=39 5 _g_
804 =90 25+ .= 27 87— .=83| 3+8=

20— —24 63— .= 61 95+ . =99 [11=°F

2+9=

40— . =85 79— .= 77 100—.=96 o o_
20— =69 92+ .=100 77+ .=79| 8+0=

3. Vybarvi brusli, ke které patfi tento stin:

10. Doplft >, <,

4. Na zimnim stadionu bruslilo 100 déti. Po jedné hodiné brusleni 91 m 1
odeslo 10 chlapctl a 9 dévéat. Kolik déti na stadionu zdstalo? 55 m 5

»

5.V prodejné SPORT maji 46 part chlapeckych brusli a 30pard , 68 |
divéich. Kolik part brusli maji celkem? - . -

,6.'Na rybniku brusli 63 bruslart, z toho 20 je doSpéiych a ostatni déti.
Kolik déti brusli na rybniku? : '

2 Na klouzaéce se klouzalo 8 chlapci a 6 divek.
Kolik se tam klouzalo uéitelek?

TTITI LT GO

10




